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Itálie Lignano - Camping Sabbiadoro***
Stany a mobilhomy
Termín:   4. 9. – 11. 9. 2015
V ceně : ubytování, rozšířená polopenze , doprava, delegát v místě pobytu, používání fitness, bazén, cestovní pojištění, ložní povlečení, animační program, místo na privátní pláži se stojanem na slunečník (bez lehátek a slunečníku), pitný režim, povinné pojištění CK ve smyslu zák. 159/1999 Sb. Klienti v mobilhomech mají v ceně spotřebu elektriky a vody.

S sebou : pas nebo občanský průkaz, kartičku pojištěnce v Č (obdržíte v busu), měnu (Euro),  mycí prostředky na nádobí, ramínka na šaty (platí pro klienty ve stanech), utěrku, toaletní papír, sáčky do košů, repelent proti komárům, osobní lékárnu, oblíbenou kávu, adaptér do zásuvky. 
Vážení klienti, průkazy totožnosti si recepce ponechává nejméně první dva dny Vašeho pobytu pro účely registrace, protože sobota je dnem střídání klientů ve všech hotelech, apartmánech, kempech. U pobytu v mobilhomech si pasy ponechává recepce po celou dobu pobytu. 
Doprava: autobus s klimatizací zn. SETRA -  TV, WC, DVD přehrávač. Po celou dobu cesty je možno zakoupit za českou měnu nápoje (káva, limo, čaj, pivo). 
Zavazadla: vzhledem k tomu, že objem zavazadlových prostorů v autobusech je limitován a z důvodů bezpečnosti nesmí být přetížen, je nutné, aby klienti omezili počet a velikost přepravovaných zavazadel. Doporučujeme používat kufry a skladné tašky (NE plastové nebo igelitové), v autobusech NEBUDOU přepravovány staré krosny s konstrukcí. Viz přepravní řád SKALLA CZ (www.skalla.cz/ke-stazeni)
Trasa : Hradec Králové - Vysoké Mýto - Litomyšl - Svitavy - Brno - Mikulov – Vídeň(A) - Graz – Klagenfurt – Villach – Tarvisio(I) - Udine – sjezd z dálnice Latisana - Lignano. Vzdálenost tam a zpět činí přibližně 1.650 km. 


    Odjezd dne : 4. 9. 2015 :  

     19, 30 hod. - přistavení busu – Hradec Králové -  parkoviště u gymnázia B. Němcové,za Magistrátem ,Šimkova ul.

     sraz už v 19.15 !!!
  


     20,00 hod.  – odjezd z Hradce Králové                                         


Toaletní zastávky po 4 hodinách jízdy.
Předpokládaný návrat v pátek 11. 9. 2015 kolem 7,00 hod. ráno.
Ubytování : 

1) Stany - typu Albena pro 4-6 osob se dvěma oddělenými ložnicemi a se zastřešenou verandou. Stany jsou na dřevěných podlážkách, molitanové matrace, závěsné skříňky, polštáře, deky, ložní povlečení (za poplatek 5€/týden, nelze používat polštáře a deky bez povlečení!), nádobí pro 4 osoby. Každý stan má uvnitř elektrické osvětlení. Před stanem jsou křesílka, stolek a slunečník.  Prosíme, nepoužívejte elektrické spotřebiče ve stanu. Varná konvice a lednice pro klienty jsou k dispozici u kuchyně.

2) Mobilhomy – čtyřlůžkové, prostorově menší, bez klimatizace, 2 ložnice, koupelna, WC. Jedna ložnice má manželské lůžko, 

druhá ložnice má patrovou postel. Součástí mobilhomu je veranda se zahradním nábytkem a přenosný slunečník
Střídání turnusů : 
Přidělení stanů a mobilhomů proběhne v době od 15,00 do 17,00 hod. Účastníci předcházejícího turnusu jsou povinni uklidit po sobě stany a mobilhomy do 14,00 hod. (vytřít, zamést), aby průvodce mohl zkontrolovat uklizení stanů, mobilhomů včetně inventáře. Poslední turnus sezóny musí vyklidit stany a mobilhomy v 10,00 hod. v den odjezdu.
Stravování: rozšířená polopenze – snídaně, lehčí oběd (polévka s pečivem), večeře po celou dobu pobytu (česká kuchyně). V den příjezdu začíná stravování večeří, v den odjezdu končí obědem . Možnost zakoupení dalšího občerstvení za českou měnu (pivo, limonáda, neslazená minerálka, cukrovinky).Poslední turnus končí stravování snídaní.
Fakultativní výlet :   
Poslední den – 10.9.2015  Benátky – 10 € + 150,- Kč každý za přepravu busem.
