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Sportovní den

Dne 28. 6. 2021 se na naší škole uskuteční sportovní turnaj ve třech sportovních hrách. Třídy budou rozděleny do dvou skupin na nižší a vyšší gymnázium, které se mezi sebou utkají ve volejbalu, softbalu a kopané. Celý turnaj se bude hrát vyřazovacím způsobem. Každá třída vytvoří 3 týmy po 7 členech (volejbal 6 + 1 náhradník, kopaná 4 + 1 + 2 náhradníci, softbal 7). Každý žák smí být členem pouze jednoho třídního týmu.
Soupisky týmů odevzdávejte P. Slezákovi do 25. 6. 2021. Případné dotazy směřujte tamtéž.
Další informace: 
· Začátek akce v 8:30 na školním hřišti. 
· Předpokládaný konec turnaje a vyhlášení výsledků v 11:30 tamtéž. 
· Za každý vyhraný zápas (kromě prvního kola v případě plného počtu týmů)  ve sportovní hře získává třída jeden bod. První tři třídy s nejvyšším počtem celkových bodů v rámci vyššího a nižšího gymnázia dostanou věcné sladké odměny.
· V rámci závěrečného ceremoniálu budou oceněni i nejlepší sportovci výzev únor-květen.
· Každý žák se smí účastnit pouze jedné disciplíny!!! Kdo nehraje, fandí!!!
· Počet chlapců a děvčat v týmech pravidla neupravují.
Hrací doba/herní systém: 
· Volejbal  - 1 set do 25 bodů (first to 25)
· Fotbal – 1 x 8 min, v případě remízy penalty po 1
· Softbal – 1 směna na 7 odpalů, popř. 3 auty (po sedmi odpalech rozhoduje v případě shodného počtu bodů i počet obsazených met)
· Kapitáni týmů prim, sekund a kvint losují před začátkem všech utkání o přímý postup do semifinále (osmifinále) – viz schéma



   




·  V případě nejasností upřesní dílčí pravidla rozhodčí dané disciplíny, jehož rozhodnutí jsou směrodatná. Proti verdiktům rozhodčího se lze odvolat prostřednictvím písemné okolkované námitky podepsané zákonnými zástupci všech účastníků třídy do 60 minut po ukončení sportovní disciplíny.
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